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Передплата
aa «РУСЛАНА* виносить: 

з Австриї:
aa цілий рік . . 20 кор.
на пів року . . .  10 кор.
в а чверть року 5 кор.
ва місяць . . Г70 кор.

За границею: 
на цілий рік: ві щоденною 
висилкою 7 долярів. або 12 
рублів: з висилкою двічи 
в тижни 5і/, долара, або 10 
рублів: в висилкою що субо
ти 44/j долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. «Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а не вояьмеш милости і віри не вовьмеш. 

бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича
Т єлєфон Редакциї ч. 1484. — Конто почт, щадницї ч. 98.704.

Виходить у Львові шо дня
крім неділь русквх сьвят 
о 5і], год. по полуднії,

Редакция, а дмінїстрация 
експедиііия «Руслана* при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(♦ронт від ул. Тихої). Експе- 
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
ва попереднє застережене.—

Реклямациї неопечатаві в 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в , Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні довесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

П а с т и р с к е  п о сл а н іє
Андрея Шептицкого

Митрополита Галицкого, Архієпископа Львівекого, 
Епископа Каменця Подільского,

Константина Чеховича
Епископа Перемиского, Самбірского і Сяноцкого, 

Григория Хомишина 
Епископа Станїславівского 

до Всечесного Духовеньства своїх'Епархій. 

(Конець).
Часом у людий найліпшої віри і най

ліпшої волі не знати як закрадає ся і в 
понятях і в бажанях і в способі говореня 
і в судженю о річах якийсь лібералізм, ко
трий значно дальше нас веде, як ми самі 
хотіли би, або уважали би за можливе. Пра
пор партийний, националїзм троха пересад
ний, брак критицизму на то, що з дня на 
день читаємо, неясні традициї і ще менше 
яоні бажаня, апотеозованв відступників, 
всьо то разом складає ся на ситуацию, в 
котрій самі проти власних, найглубших і 
найсьвятїйших пересьвідчень улягаємо те- 
ророви першого лучшого крикуна-недоуки, 
котрий очаьидно не має часу заетаноевти 
ся над тим, що говорить і не уважав за 
потрібне застановляти ся над принципами 
того, котрому продав с в о ї.услуги.

Думаємо, що кождий з Вас, Всеч. Огцї, 
мав нагоду обсервувати той будь що будь 
характеристичний симптом в нашій суспіль- 
ности молодого чоловіка, котрий з патри
отизму всерусского бажав би бути право 
славним, бо ему видає ся, що правдивий 
русскій чоловік повинен бути православним. 
Підпорядковане віри национальности, а в 
слід за тим обоятність на то, що є сутею 
віри, бране форми за річ, все то знайдемо

0. П. А. Шеган (Р. A. Sheehan).

Мій новий сотрудник.
Оповідане із записок ірландського пароха. 

Переклав Володимир Держирука.

(Дальше).
Розбудили мене голоси:
— Забирай ся до чочта, волоцюго! — 

Марш!
Виходжу з буди.
— Боженьку, таж се сьвященик! — закли

кали робітники.
Змінили ся часи! А і ми перетерпіли чи

мало!
Глубока мовчанка, переривана тріскотом 

торфу і дерева в печи, залягла комнату. Вкінци 
я кажу:

— Будьте ласкаві, отченьку, подайте мені 
з шафи сю книжочку в скіряній оправі. Се 
„Pars V em a“. Дякую. Книжочка ся мала цікаві 
пригоди. Була товаришкою моею в неодній при
крій хвилі. В тих часах покидав я звичайно ха
ту о 6 тій год. рано, щоби бути на сему годину 
там, де відправляло ся богослужене. Сповідали 
ми від 7-ої год. рано до 3-ої по полудив з малою 
перервою на снїдане.

— Даруйте, отче парох, та чи се імовірне, 
щоби люди ждали иа св. Причастив до третої 
го д о м .

в тім типі. Але щось з тих всіх людских 
блудів і слабостий знайде кождий з нас з 
собі самім, бо переживаємо часи хоробли- 
вого не нормально розвиненого национализ
му і в кождім чоловіцї є все много само
любів і формалістики, котра не цінить до
сить духа і річи, а за много цінить внїшну 
форму.

Послїдні часи поставили нас перед 
фактами, супротив котрих мусимо заняти 
без порівнаня яснїйше положене, як було 
доси потрібне. В Галичині зачала ся на ці
лій лінії пропаганда, котра би дійсно могла 
стати, вели вже ним не є, правдивим гріз
ним небезпеченьством, а з другої сторони 
відступство многих наших вірних в Аме
риці відкривав перед нашими очима слабі 
сторони в християньскім вихованю наших 
вірних, на які деякі з нас не звертали до
статочно)' бачности. 6 дійсно симптомом 
цілком анормальним, вели наш вірний прий
шовши до Америки переходить на право- 
славє. В найліпшім разі буде се знаком 
крайного незнаня своєї віри, але може бути 
і знаком схизматицкого духа, перед котрим 
душпастир не умів его оборонити. Той сам 
вернувше з Америке а-сз жадного скрупулу 
хоче сповідати ся і причащати в нашій 
церкві так, як би до неї ще належав. А з 
того річ ясна, не мала трудність для душ - 
пастиря.

Щоби на будучність остеречи наш на
рід перед так тяжким гріхом легковаженя 
віри і сьвятої єдности церковної, розпоря- 
джуємо слідуюче:

1. В селах, з котрих нарід емігрує до 
Америки, заохотять Всеч. Отці людий до 
складаня перед виїздом приреченя, що ви- 
треваюгь в нашій католицкій вірі і в като- 
лицкій Церкві аж до смерти. Се приречене

— Так, дорогий молодче, лучало ся се що
денно. Пригадаймо собі богослужене місийне в 
місточку Н„ де був я сотрудникам в р. 1854. 
Одного вечера утомлений страшно, йшов я через 
церков до захристиї; нараз підійшов до мене 
високий, нужденно одітий чоловік. В тій хвили 
вибило саме ’/, до 11-ої.

— Прошу дуже, щоби отець духовний ме
не запричащали,— сказав.

Зденервований утомою, одвітив я з гні
вом :

— В католицькій церкві е звичай прича
щати ся натщо!

Гадав я, що чоловічина сей прийшов до 
церкви по добрій вечері.

— Коли ходить о се, — сказав — то міг 
би я був причащати ся кождої хвилини остан- 
них трех днів, бо не мав в устах жадної потра
ви, навіть ложки води!

Вертаймо до річи. Мій Боже, як я відходжу 
від предмету!

По третій годині йшов я до хорих і, чи 
повірите, переводив нераз цїлїсеньку ніч поза 
домом, ходив від хати до хати, віддаленої нераз 
сім кільометрів одна від другої! Нераз вертав я 
рано, коли жайворонки співали над нивами, а 
сонце було вже високо.

— Отворіть книжку.
Отворив. Картки були майже так само 

чорні, як окладника і поприлипали одна до 
другої

—  Дощ і вітер ірландський! Не легко се

будуть відбирати Всеч Отці в неділю, в 
часі богослуженя, в присутности зібраних 
вірних, поясняючи людям причину торже
ства. При тій нагоді поучать людий о не- 
безпеченьсті відступленя від віри і церков
ної єдности з престолом Римским і як тяж
ким є такий гріх.

2. Всеч. Отці Декани не залишай з 
нагоди візитациї деканальної пересьвідчити 
ся, чи і о скілько се наше розпорядженє 
виконане. Зазначать рівнож в справозда- 
нях, які книжки противні вірі находять ся 
в читальні, а в данім случаю, чи і які міри 
предприняв о. парох в цїли перестережена 
своїх вірних, зглядно якого способу при
держує ся в сповненю того обовязку і як 
запобігає небезпеченьствам, що грозять по
віреному его опіці стаду.

3. В случаю, если би декан спостеріг, 
що в якім селі ширить ся схизматицка про
паганда, донесе в осібних справозданях о 
тім до Ординарияту.

4. На соборчиках, яко богословскі роз
прави, будуть Всеч. о. декани давати те
ми відносячі ся до.єдности церковної, до 
ріжниць заходячих між відлученими цер
квами а нашою Церквою, як не менше до 
способів поборювана ворожої нашій Церкві 
пропаганди.

5. Всеч. Отці парохи будуть що року 
пересилати до Ординарияту спис тих, що 
вийшли до Америки з означенєм тих, ко
трі приречене вірности для своєї Церкви 
зложили.

6. В братствах тверезости і св. Тайн 
зміняє ся статута о стілько, що кождий 
член є обовязаний складати приречене, що 
витревае в єдности церковній аж до смерти. 
Всіх Всеч. Отців парохів і деканів в сові
сти під св, послухом канонічним обовязу.

було відмовляти поранні молитви, тримаючи 
в одній руці книжку, а в другій поводи коня; а 
вітер гуляв по узгірях. А може ви, отче, часом 
манїхеець?*)

Поглянув на мене допитливо.
— Може бачите Мефістофеля, як являеть 

ся в парі, що бухав із шклянки, наповненої 
пунчем?

— Ах, ні! Отець парох мають свої уподо
бана а я свої. І мої і ваші в нешкідливі. Не у- 
живаю горячих напитків, бо звичайно працюю 
до пізної ночи, хочу отже мати ясну го
лову.

— Так отже працюєте? Господь з вами! 
Бачив я ваші записники. Не забувайте од—к 
про грецьку мову. Мова французька — се мова 
дипльомациї, італїйска — любови, нїмецка — фі- 
льософії, латипьска — церкви, грецька — нау
кових дослідів. Памятаю однак, що моя охота 
до грецької мови подвоїла ся, коли я прочитав 
якогось східного автора, що язик той в тим для 
сходу, чим латина для заходу.

(Дальше буде).

*) Секта в середущім Пельопонезї (Греция), 
що наслідувала у всім спартанське жите і у 
своїх тілесних потребах домагала ся як найбіль
шої адержливости. М., свободолюбні але мстиві, 
віддавали ся головно плеканю худоби, управі 
рілї і морській торговлї. Слова „манїхеець“ ужи
вав нераз дехто іронічно, на означевв пристра
сно віруючого Християнина. — Пр. пер.
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6M0 до стислого і совісного виповненя тих 
наших розпоряджень.

7. Повернувших з Америки еміґрантів 
мають ся Отці парохи випитати, чи і в якій 
церкві виповняли свої практики релїґійні, а 
если би при сїй нагоді пересьвідчили ся, 
що між їх вірними суть такі, що відступи
ли від католицкої віри, чи то в Америці 
чи де инде, донесуть о тім до Ордина- 
рияту.

Надіємо ся в Возі, що коли всі Всеч. 
Отці з добре знаною Нам ревностию ід б а  
лостию о добро народа, солідарно возьмете 
ся до праці в сказанім напрямі, легко Вам 
буде утвердити в народі привязанє і любов 
до св. Унії, розширити культ Св. сьвящо- 
номученика Йосафата приготовляючи тим 
способом тристалїтний ювілей Єго смерти. 
А так приготовимо себе і нарід до сповне
на післанництва, яке Боже провидїне дало 
нашому народови до утверджена і розширена 
церковної едности.

Еождий своїм способом причинити ся 
може до того діла. Одні молитвою, другі 
чинною апостольскою працею, инші наукою; 
одні приготовуванєм заздалегідь ирацї, другі 
безпосередним приложенем рук до діла. А 
деякі дасть Бог, найщасливші, котрих праця 
найуспішнїйша, найобильнїйші овочі при
несе, суть ті, котрим дана буде ласка без
мірної ціни стати мучеником за сьвяту єд
ність. Ті щасливі в одній короткій хвилі 
жертвою своєю сповнили би більше, чим 
инші довголїтними трудами.

Тож працюючи для сьвятої едности і 
складаючи в жертву наші труди, бажаня і 
молитви просім Всевишнього Бога в імени 
Христа Спасителя, що проляв Кров свою 
за  спасене наше, щоби зволив вибрати з 
поміж нас тих, котрим би дав ласку зло- 
женя сьвідоцтва крови для сьвятої едности, 
ласку мученичої смерти. А Бог що сказав 
„просите й дасться вамъ" і обіцяв вислу
хати кожду молитву зложену в імя Христа 
перед престолом Предвічного Маєстату, ви
слухав і ту нашу молитву.

Тоді „возрадуется пустыня жаждущая, 
возвеселится пустыня и процвЪтетъ яко 
крш ъ“ (Ісаія XXXV, 1.). і проценте пусти
ня і земля наша убога, понижена і опуще
на приокрасить ся цьвітом сьвятости і вся
кої чесноти.

Кров мучеників стане ще раз насїнєм 
християн, . земля зрошена тою кровю ви
дасть сьвятих великих, великих Апостолів, 
котрі зможуть сповнити наміри Божого Про- 
видїня зглядом нас.

„Господь Ісус Христос со духомъ ва- 
шимъ братія, благодать съ вами аминь“ .

З спільної наради Галицкого Еписко
пату дня 31. марця 1910 у Львові.

І  Андрей, Митрополит, f  Константин, En. 
перемиский. f  Григорій, Еп. станиславівский.

Славяньский конгрес в Со ф ії.
(Д ) 3  початком липця має в Софії відбути 

ся славяньский конґрес, про котрий від довшо
го вже часу говорять з усякими сподїванями. 
Перший такий конґрес відбув ся, як відомо, в 
1908 р. Відтак минувшого року і минувшого лю
того відбули ся дві славяньскі конференциї в 
Петербурзі, на котрих ухвалено скликати другий 
славяньский конґрес до Софії. Одначе і праж
ский і сподіваний софійский конґрес уважають 
в тих кругах лише яко підготовні заходи до 
в с е с л а в я н ь с к о г о  к о н ґ р е с  у, котрий 
має відбути ся в Москві між 1912—1914 ро
ками.

Софійский конґрес має вже тепер доволї 
цікаву минувшину. Вкажемо тут лише на дві 
знаменні точки. В певних кругах викликало се 
невдоволенє, що в проґрамі cero конґресу пер
шою точкою мають бути відносини між сла- 
вяньскими державами, бо із cero вносять, що 
весь сей конґрес має бути присьвячений півден
ним Славянам. Однак се обмежене характеру 
того конґресу не так є наміром, як в певній мі
рі конечним наслідком инших обставин, котрі 
також є вельми цікаві, і служать важним дода

тком для оцінки новославяньского руху. Маємо 
тут на думці участь Поляків в конґресї. Се ще 
зовсім не є певно, чи Поляки прибудуть на сей 
конґрес до Софії. Бодай пригадуємо^ собі, що 
між предсїдником софійского комітету і видава
ним Романом Дмовским дневником „Gazeta 
W arszawska" на сій точці прийшло до супере
чки. Предсїдник комітету заявив, що Поляки 
прибудуть на конґрес, хоч не будуть мати уча
сти в єго роботах, а дневник Дмовского запи
тував відтак, звідки предсїдник дістав такі ві
домосте, бо доси ніхто з Поляків не думав про 
се, вибирати ся на наради в Софії. Українці, як 
відомо, не являть ся на сім конґресї. },Тим див- 
нїйше є отже, коли зачуваємо, що софійский 
конґрес бажає не тілько без Поляків радити 
про росийско-польскі відносини, але, як тепер 
на певно звіщають, є намір, мимо неприяви У- 
країнцїв, розправляти про україньске питане в 
’осиї. Ніяк не можна зрозуміти, як комітет по
пав на сю нову проґрамову точку.

Не потребуємо зовсім пригадувати нашим 
читачам відомих подій, яких видівнею були не
давно Київщина, де під напором росийского на- 
ционалїзму розвязано товариство „Просьвіта", 
котре служило чисто культурним цілям. Нема 
найменшого сумніву, що ся подія стає в різкій 
суперечвости з тими сподїванями, які росийскі 
Українці покладали від введеня росийскої кон- 
ституцийної доби, сподівана, яких здійснюване 
в останних чотирох роках тілько що починало 
ся. Але чи софійский конґрес, наколи ще й ин
ші відкажуть ся участи в нїм, котрий можна 
буде назвати хиба після правила „lucus a non 
ucendo" славяньским конґресом, буде компе

тентне форум для обговореня україньского пи- 
таня в Росиї, се инша справа.

В сій справі ми приневолені згадати про 
погляд иніпого славяньского дневника „Narodni 
Listy", що виступив проти того, щоби на кон
ґресї обговорювано питаня якогось народу, ко
трого відпоручників на нїм нема, а крім того 
прямо зазначив, що обговорюване справ якогось 
народу поза его плечима, було би безтактов
носте.

Ціла правда про радикалів.
Сьвящ. Ю. Дзерович.

(Дальше).
2. Робітниче питане.

Друга точка радикальної проґрами є ж ив
цем викроєна з социял-демократичної проґрами. 
У нас в Галичині майже нема промислу, нема 
фабрик, та заводів; нема тому і заводових ро
бітників, я к і ' є по инших краях та державах. 
Наш робітник не має властиво ніякого заводу в 
своїх руках; він працює в тартаку, копає рови, 
рубає дрова, згортає то болото, то сніг по м і
стах, помагає в земледїльстві.

Та не о таких робітниках говорить ради
кальна проґрама а о фабричних робітниках і тут 
стає проґрама на тім становищі, що і социаль
на демокрация, що весь добуток з праці нале
жить ся виключно робітникови. а то тому, бо 
капітал і машина самі собою є мертві і аж пра
ця робітника надають їм вартости, дїлають їх 
(т. є. капітал і машини) творчими. Праця одино
ко повинна платити ся і наклад праці є мірилом 
вартости предмету.

Що сей погляд на вартість предмету є не- 
стійний, не треба багато доказувати, бо прим, 
сіно через слоту десять раз змочене і десять 
раз сушене повинно бути дорозще, як сіно ща 
сливо зібране, завчасу звезене. Виноград на 
некорисній винниці положений, квасковатий по
винен бути дорозший, як вино зібране на те
плих соняшних пригорбках. Золота та бронзова 
окраса повинна бути при рівній роботі однакої 
вартости.

Ще і з cero згляду социялїстичне домаганє, 
щоби робітникови припадала виключно нагорода 
з добутку і машини і капіталу і праці; є не мо
жливе, бо в социялїстичній державі треба буде 
рахунків, кореспонденций, цілої ватаги урядни
ків, контрольорів, інжінєрів, наставників і т. д. 
Впрочім і в тій державі треба буде лікарів, 
шпиталів, судиїв і вязниць, бо чейже ані слабо
сти не зникнуть при новім ладі річий, ані люди

не стануть нараз ідеально добрими. Треба буде 
утримати і дїтий неспосібних до праці і інвалі
дів і старців і калік. Треба буде утримувати і 
будучих судиїв і лікарів і інжінєрів підчас їх 
□ідготовлюваня до будучого званя. Для всіх 
тих неминучих конечностий треба буде робітни
кам стягати з їх заробітку.

А якжеж можна при умовій праці доклад
но означити їх вартість? Впрочім і в социял- 
демократичній державі за добра, яких є менше 
а яких більше потребують, треба буде більше 
заплатити.

І в напрямі отсеї точки радикальної про
ґрами дійсність показала, що красше виглядає 
ся точка проґрами на папері як в дїйсности. Сей 
спосіб розвязаня робітничого питаня подаваний 
радикалами за социялїстами пробував вже і в 
практиці здійснити Люї Блянк (р. 1813. ум. 1860) 
в своїм головнім ділі „Organisation du travail 
1841". — Він домагав ся, щоби держава була 
одиноким власником, одиноким подавцем робо
ти, одиноким витворцем. Держава повинна за
сновувати фабрики, ремісництва і управляти 
ними. Дохід з роботи ділить ся на три части: 
одна часть служить до закупна машин, нарядів 
і прочого, друга на запомогу для стариків, сла
бих, окалїчілих, третя назнахае ся для нагороди 
межи робітників. Єго наука подобала ся фран- 
цузким робітникам і в петициї предложеній 
парляментови 28. лютого 1848. р. домагала ся 
„орґанїзациї народного труду". Виповнюючи їх 
домаганє, принялось тодішнє републиканьске 
правительство за засновуване «Народних руко- 
кодїлень" (Ameliers nationaus) по ідеї Люї 
Блянка. Они повстали передовсім в Парижі, а 
пізнїйше в других фабричних містах Франциї і 
були поставлені під надзір головного директора. 
Однак небавом показалось, що они не відпові
дають свому призначеню. В однім Парижі зго
лосилось 150.600 робітників, котрих приняли в 
названі рукодільні. Однак більшість гляділа в 
новій інституциї способу для безжурного, легко
го житя. Заведеня не несли доходу, відповідно
го видаткам і они упали. Повстав бунт робочих 
і аж ґенерал Каваняк єго придавив оружною 
силою. Так то в практиці виглядають радикаль
ні мрії.

І д. Яворенко предвиджуе сі трудности, то
му ставить біля першої і другої точки сейчас 
трету точку яко евентуальне инше розвязанє 
тих обох питань, щоб .поки є найми, робочі 
люди мали добру плату, добрий харч, добрі ква- 
тири, не робили над силу, мали коли і спочити 
і повчити ся і щоби эакони обороняли їх од 
хозяїнів".

На се пишемо ся обома руками і се не є ви
ключно власностию радикальної партиї.

3. Свобода пенати та взагалі печатаного слова.
Безперечно що так! виключаючи порногра

фію, виключаючи всякі иашквилї, будьто на ці
лий стан, чи він судейский, чи адвокатский, чи 
учительский і т. д., будь то на поодинокі особи; 
виключаючи книжки, які затроювалиб здоровий 
організм народний. Та впрочім нині печатне 
слово має неперечно велику свободу, для примі- 
ру навестиб лиш цілі річники: „Громадського 
Голосу", „Землі і Волі", »Monitor-a«, „Herolda", 
„Bociana" і т. д. А коли найде ся острійший 
прокуратор, який не схоче перепустити, або пор
нографію, пашквіль, або таки прямо богогуль- 
ство, то найде ся зараз услужняй посол, котрий 
цілу інкріміновану стате  парламентарною інтер- 
пеляциєю зімунїзує. Є посли — не вказую якого 
сторонництва — яких одинокою дїяльностию в 
державній раді є увічнюване інтериеляциями 
всяких неможливостий, тривяльностий і щож 
би бідаки робили, як би єще прокуратор від 
часу до часу не дав їм нагоди, „попрацювати 
для виборців"..., котрих ані болить, ані свербить, 
що якийсь «безсмертний твір(?)“ сконфісковано 
і аж їх «працею, заходами, відвагою, старанями< 
побачить сьвітло денне.

4. Свобода віри.

Ту годилоб ся слідуючі слова, виписані до
словно з обох брошурок, вложити на ум, впо
їти в серце кождому членови радикальної пар
тиї, головнож інтелігентним провідникам cero 
РУХУ-

В брошурці д. Леоніда Яворенка читаємо 
виразно на стор. 46. „Щоби кожному вільно бу-



■ ло приставати, до якої він хоче віри*, — а в 
„Платформі україньскої радикальної партиї* на 
ходимо на стор. 6. *Щоби кожному було вільно 
належати,до якої хто хоче віри або в ні до якої 
не належати*.

Сі слова виразно зазначують, що радикаль
на партия в своїй засаді, своїй основі, своїй про- 
ґрамі, не хоче не бажає виступати против нія
кої віри. Так в теориї, а в практиці бачимо, що 
б о р о т ь б а  з в ір о ю , р е л ї ґ і є ю ,  д у х о - 
в е н ь с т в о м  в ї л а с ь  т а к  в м і  з о к і к р о в  
р а д и к а л ь н о ї  п а р т и  і, щ о з а с т у п и л а  є ї 
п р о г р а м у ,  і нині слово інтелігент радикал 
стало синонімом слова: „ворог віри“, «ворог ре
лігії*, прямо: „безбожник*...

Чи треба доказів на се тверджене? Чиж 
власне таке синонїмованє слова „радикал* з 
словом «безбожник* не є достаточним доказом 
на се тверджене, що радикальна партия: клєро- 
фобію, борбу з релігією і вірою зробила альфо- 
ю і омеґою своєї дїяльности, що ся борба ви
повняє одиноко і вичерпує діяльність тої партиї, 
так що навіть коли робить ся і щось пожиточ
ного прим, закладає ся пожарно-ґімнастичне то
вариство „Січ*, то і се на злість духовеньству.

(Дальше буде).

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

В середу П . с. м. розпочала ся в Будапе
шті під проводом міністра заграничних) справ 
ґр. Еренталя спільна конференция міністрів, яка 
потреває два або три днї. На сю конференцию 
прибули крім ґр. Еренталя ще спільні міністри 
бар. Шенайх і бар. Буриян, адмірал ґр. Монте- 
куколї, президент міністрів бар. Бінерт та мінї- 
стер фінансів Білїньский. З  добре поінформова
них кругів звіщають, що предметом нарад сеї 
конференциї мав бути головно буджет на біжу- 
чий рік, який вправдї вже минувшого року о- 
добрили правительства, який одначе вимагав 
ще в деяких подрібних питаних вияснень зі ста
новища теперішного угорского кабінету. Очеви
дна річ, що спільні міністри виявлять своїм ав
стрийским і угорским товаришам свої бажаня і 
жаданя дотично буджету на найблизший рік та 
що сею справою будуть займати ся найблизші 
делєґациї, які зберуть ся імовірно в осени. 
Розпочата конференция має загально інформа- 
циіїний характер. Про жаданя війскових власти й 
є вже міністри фінансів вчасти поінформовані. 
Чекає їх отже не легка задача, погодити сї до- 
маганя з неконче сьвітлим буджетом обох поло
вин держави. Розходить ся іменно о будову 
кількох „Dreadnought-ів*, які будуть коштувати 
великаньскі суми. Але крім сего конференция 
міністрів буде займати ся спільним дефіцитом, 
який спричинила прилука Босни і Герцоґовини, 
а який доси не був полагоджений через те, що 
наслідком угорского пересиленя не було можли
ве скликане делєґаций.

Заграниця.
Зовсім не видко, щоби візванє, вистосова- 

не до Альбанцїв в справі зложеня оружя з при 
чини кретийскої небезпеки вплинуло як небудь 
на повстанців. Принайменше з бесіди міністра 
війни Магмуда Ш ефкета баші, яку він виголо
сив до визначних Магометанів в сьвіжо здобу
тім місті Прізренд, можна вносити, що єго успі
хи не є так значні. Він заявив, що попередні 
повстаня в Альбанїї були льокальні і мали на 
цїли вимусити на султані' Абдуль Гамідї гроше
ві підмоги або відзначеня для певних людий. 
Теперішнє повстане є загальне і зручно уря
джене. Одначе правительство буде дїлати якнай
більше рішучо, щоби се повстане здусити. Пра
вительство має повне довірє парламенту і спов
нить свій обовялок. 40.000 баґнетів і 60 гармат 
має мінїстер війни на свій розказ. Вкінци звер
нув мінїстер увагу на се, що повстане є не лише 
обидою правительства, але й цілого цивілізова
ного сьвіта. Тому радить скористати зі своїх 
слів. Бачимо одначе, що тих 40.000 баґнетів до
си не дуже багато пбмогло мінїстрови війни в 
Альбанїї. Повстане ширить ся що раз дальше.

В дипльоматичних кругах говорять, що о- 
пікунчі держави старають ся о те, щоби маго-

метаньских послів допущено до кретинского 
парламенту без зложеня присяги. Після інфор- 
маций Порти задумують опікунчі держави обса
дити остров поновно; після инших вістий мають 
они обсадити лише цлові уряди. Консулі мали 
заявити проводнрам обох сторонництв і нота
блям, що разі недопущеня магометаньских по
слів до народних зборів наслідки для Кретийцїв 
будуть вельми поважні.

Болгарский мінїстер торговлї Ляпчев ви
словив в одній возмові такі погляди на кретий- 
ску справу: „Вже від давна очікуємо прилуки 
Крети до Грециї. Она буде переведена без біль
ших заворушень подібно, як прилука Босни. Б а
гато до cero причинить ся заанґажованє Туреч
чини в Альбанїї, а рішаюче слово має тут Євро
па. Болгарске правительство буде уважно сліди
ти дальший розвиток подій і в данім випадку 
забере також голос, бо Болгария не може від
тягнути ся від участи в подіях, які довкруги 
неї відбувають ся, з того огляду, що в против
нім випадку моглоб се вийти в єї некористь. 
Очивидно Болгария сама не втручає ся до них 
і лише тоді розпочалаб акцию в інтересі' бол
гарское' справи, колиб події' зачіпили о болгарскі 
інтереси.

В дуньских дипльоматичних кругах впев
няють, що покійний король Едвард полишив по
літичне заповіщене, яке містить в собі вказівки 
для напряму політики після єго смерти. Він взи
вав свого наслїдника, щоби придержував ся со
юзів заключених з сухопутними державами, од
наче, щоби й з тридержавним союзом удержу
вав добрі відносини. В веденю заграничної полі
тики повинен король Юрий класти вагу на се, 
щоби не нарушено загального мира. Ще в остан- 
них днях свого житя висказував король Едвард 
надію, що прийде колись день, в якім відбуде 
ся успішна дискусия всіх европейских держав в 
справі питана розоруженя.

Державна рада.
На вчерашнім засїданю палати послів мін. 

кр. обор. Ґеорґі відповідав на ріжні запити, а 
між иншими на запит посла Старуха оправду
вав, чому в 3. баталїонї ЗО. п. п. видано памят- 
кові картки лише в польскій мові. Мінїстер за 
явив, що стало ся се тому, що в тім баталїонї 
знає польску мову 95% вояків, а руску лише 
60% .

З  дневної черги палата приступила до пер
шого читаня закона про утворене австрийского 
корпуса війскових ветеранів Внесене пос. Соко
ля на усунене сеї точки з дневного порядку від
кинено 159 голосами проти 82, а потім промо
вляв пос. Ц е г л и н ь с к и й .  Бесідник заявляє 
ся за предлогою, а при тім обговорює відноси
ни властий до стоваришень і заявляв, що поки 
Русини на кождім кроці мусять зносити пере- 
слїдуваня старостів, доти приневолені є або ж а
дати знесеня полїцийного надзору, або не всту
пати до корпораций, де стрічають ся з переслї- 
дуванями.

По промовах пп. Бехлього, Ґуґґенберґа і 
ин. перервано дискусию над тим предметом і 
приступлено до дальшої наради над наглим вне- 
сенєм в справі унїверситетских будівель.

Пос. Дашиньский жалує ся на упосліджене 
польского шкільництва на Шлеску, обговорює 
тісноту на львійскій полїтехнїцї, жадає приско
рена будови клінік у Львові та креованя нових 
катедр в краківскій академії штук красших.

Пос. Ґломбіньский взяв за предмет своєї 
промови львівский університет, в якім настало 
переповнене. Потім доказує польский характер 
львівского університету і протестує проти погля
ду, немов би сей університет був утраквістич
ним. Бесідник, яко ректор боронить становиска 
академічного сенату, який стремить до закон
ного запевненя польского характеру львівскому 
університетові!, з зазначенєм, що Русини могли- 
би на нім габілїтувати ся і діставати рускі ка- 
тедри наукові. Що до утворена окремого руско- 
го університету, заявляє бесідник, що сенат не мо
же в се входити, бо се справа політична і на
родна.

Вкінци бесідник обговорював потреби львів
ского університету і инших висших шкіл в Га
личині'.

По промові пп. Шміда і Вастіяна перерва
но дальші наради.

Пос. В а с и л ь к о  в запиті до президента 
палати відповідає на виводи п. Маркова, які сей 
виголосив на останнім засїданю в виді запиту 
до президента палати що до розвяза- 
ня чотирох „русско-народних обществ* в Чер

нівцях. Пос. Василько заявляє, що не буде від
повідати на личні напасти п. Маркова на єго 
особу, бо ті напасти нічим не ріжнять ся від 
виголошених ним в сій палаті перед двома ро
ками. Тоді бесідник вніс на п. Маркова жалобу, 
а по розправі п. Маркова засуджено. Що до са
мої справи, то дїсно розвязано в Чернівцях 4 
„общества*. Одно з них, яке удержує малий ін
тернат, по переїзді через Буковину ґр. Бобрин
ского закупило дім за 69.000 К. Друге „Кар- 
патъ* мало 15 членів-студентів, селяньских си
нів, а по єго розвязаню найдено велике майно. 
На чолї третого „общества* стояла ґр. Трепра- 
нова, росийска піддана, яка недавно була замі
шана в шгіігуньеку аферу. Отеє ті розвязані то
вариства, які мали всего 150 членів. Вкінци бе
сідник запитує президента, поки укр. посли бу
дуть терпіти напасти зі сторони посла, який ви
браний голосами україньского населеня, представ
ляє то населене яко частину московского народа, 
якого в Австриї нема.

Президент Паттай відповів, що не може мі
шати ся в політичні справи послів, а що до мо- 
сковскої народности, то вже его попередник 
узнав московску мову за некраєву і за таку, що 
єї не можна уживати в парламенті, бо росий- 
ского народу в Австриї нема.

По відчитаню запитів, між якими було пос. 
Ґермана в справі несупокою на львівскім універ
ситеті, президент замкнув заеїдане, а слідуюче 
назначив аж на 27. мая, щоби комісиї мали час 
на свої наради.

Кроспмо бідхобпшп передплату.

Н ови н ки .
— Календар В и я т н и ц ю :  руско-кат: По

мин. внак. с. Кр.; римо-кат.: Бернарда. — В с у 
б о т у :  руско-кат.: Йоана Богослова; римо-кат..* 
Константина.

— Вже і „Галичанинови* за богато. На тему 
»гоненій< нещасних >русскихъ< розписало ся 
„Новое время* аж у двох статях, які репроду
кує «Галичанинъ* (ч. 100.) в статі п. з. «Отго
лоски гоненій*. Автором одної статї є ґр. Бо- 
бривский, який пізнавши знаменито наших 
„русскихъ* і їх прихильність для унії написав: 
„В'Ьдь галицкіе крестьяне и тепер считаютъ (ся 
себя православними и т о л ь к о  по н а с и л ю  
и х ъ  ч и с л я т ь  у н і я т а м и  и п а п и с т а м и ,  
зажимая имъ ротъ, когда они испов'Ьдуютъ 
„благочестіе* т. е. православную в іру  отцовъ 
своихъ. У своїй подиву гідній щирости додав 
також ґр. Бобринский, що в « р у с с к и х  б у р - 
с а х ъ  м о л о д е ж ь  п о л у ч а е т ъ  п р а в о 
с л а в н о е  в о с п и т а н і е * .  Против таких о- 
снованих на правді помічань ґр. Бобриньского 
протестує „Галичанинъ* і каже, що „русскіи" в 
Галичині остануть вірними уніятскій церкві і 
що таких бурс, в яких виховувано би молодїж в 
православній вірі, в Галичині нема. Недотеиний 
ґр. Бобринский, без потреби, відкрив карти...

— Вакациї на львівскім університеті'. Коли ни
ні рано о 7. год. явили ся академики на універ
ситеті, дізнали ся, що сенат завісив виклади на 
нинїшний день. Руска академічна молодїж спо- 
дїваючи ся дальшої бльокади університету у- 
зброєними всеполяками, прийшла купою, разом 
около 300 студентів. Під університетом не най
шла вже всеполяків, але кіль кох полїциянтів 
перед замкненою брамою. На голос свиставки 
надбіг з ул. Мохнацкого більший відділ полїциї 
з двома комісарами, котрі просили розійти ся. 
Полїция відійшла відтак назад в гору ул. Мохна
цкого а академики побачивши, що виклади заві
шені, розійшли ся спокійно домів. Перервані ви
клади мають розпочати ся заврішної нятницї.

- -  „Галичанинъ* і „Прикарпатская Русь* хоть 
.від часу до часу посварять ся, то всеж мають 
с п і л ь н и х  к о р е с п о н д е н т і в .  Вистане пе
реглянути найновійші числа названих ґазет, що
би пересьвідчити ся, що вступна статия „Гали
чанина* (ч. 100) п. з. „Письмо изъ Серета* і до- 
пись „Прикарпатской Руси* (ч. 186) з написею: 
„Серетъ* є цілком ідентичні. Отже з них дові- 
дуємо ся, що в Сереті на Буковині кацапский 
народ крайно нещасливий. Німці, Жиди, Румуни 

І і „украиномани* показують Москвичів і обходять 
їх як Юду. За ними ходять жандарми і детек
тиви та випитують під присягою сьвідків, хто 
стрічав тут в р. 1908 ґр. Бобринского. Річ ясна, 
що все те непокоїть кацапиків, які в своїй на- 
івности питають, чому не тягнуть до протоколів 
намісника Галичини Бобжиньского і митр. ІПеп- 
тицького, яких „гостем* був також ґр. Бобрин
ский? А дальше плачуть сіямскі брати „Галича
нинъ* і „Прикарпатская Русь*, що директор ґі- 
мназиї в Сереті зборонив «русскимъ* ученикам 
жити на тій самій улицї і в тій самій части мі
ста, ходити в двійку або мешкати в одній ква- 
тирі, через що „мальчики въ ужасномъ мате- 
р4альномъ положеній*. Рівнож мало „городское 
начальство* Серета візвати всіх слуг магістрату
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щоби безпроволочно виступили з „русекихъ об- 
ществъ", бо инакше стратять службу, а крім 
cero мав прикликати староста всіх „русекихъ" 
податкових урядників і велів їм зречи ся »дол- 
жностей при городскомъ сов-Ьт^», на що вони 
мусїли згодити ся. Крім сеї спільної статиї по
містила „Прикарпатская Русь“ окрему допись 
з „ругательствами" на „буковинскую сатрапію", 
яка нагадує Азию, на „звіреную кровожадность 
и дьявольское остервеніе жидовскихъ нахаловъ 
и ихъ прихвсстневъ украинцевъ", на директора 
ґімназиї, що звертає бачне око «на мальчиковая, 
що так гарно едуковали ся на будучих Монча- 
ловских і т. п. Нового подає „Прикарпатская 
Русь" стільки, що всіх членів „общества „Рус
ская Дружина" і „Русской православной касси“ 
які були заняті при магістраті, увільнено зі служ 
би з днем 15. мая. Словом «ужасныя произше- 
ствія» і »недостаетъ еще только м'Ьдныхъ кот 
ловъ, раскаленныхъ быковъ, живыхъ факеловъ 
да кольевъ еъ людскими головами. Но возмож
но, что и къ этому, на Буковині не далеко !“ 
Такими страшними красками малює орґан ґр 
Бобринского події в Сереті'. Не надіялись каца- 
пинята, що їх прихоплять на горячім. їм здавало 
ся, що кнут, Сибір, тюрма лише для «украин 
цев» і тішили ся нікчемні душі, як^эозвязувано 
на Україні „Просьвіти", та слали доноси за до
носом. Нехай же тепер сї падлюки не нарікають 
й не плачуть на наслідки своєї роботи, бо хто 
чим воює, від того гине.

— Що роблять „русскіи" суди! в Галичині? В 
106 числі > Прикарпатской Руси» читаємо в ста 
тиї „Русская народная организація", що в селі 
Ульвівку,сокальского повіта, відбула ся довіроч- 
на нарада при участи 500 осіб, на якім висту
пили з промовами: посол др. Марков, ученик о 
славленого Ґецева, Роман Андр. Кенс і два го
ловні організатори сокальского повіта, с у д и я  
др. Я к і в П о в о р о з н и к  і „крестянинъ" з 
Конотоп Кирило Головка. На сій нараді заложе
но протест против заборони сьвяточного відкри
ти „Русской Дружины", виданої ц к. староством; 
висказано „презр'Ьше“„украинекимъ депутатамъ" 
а специально пос. Василькови, та запротестова' 
но против «насилій административныхъ властейи; 
піднесено протест против лятивїзациї і польонї 
зациї, пропагованих „скрыто и открыто насто
ящей церковной іепархіей, спеціально же поль 
скимъ графомъ Шептицкимъ"; візвано мірян до 
систематичної і енергійної оборони «русскаго 
православнаго обряда и автономій гр. католиче
ской, когда то нполн-Ь' свободной церкви»; за 
жадано розділу Галичины «на русскую и поль
скую часть», та введена „литературнаго русска- 
го языка въ учебныхъ заведешяхъ» а в першім 
ряді основана каредр „русскаго литературнаго 
языка и русской исторіи" в університетах у 
Львові і Чернівцях. Цікава річ, що стало би ся, 
як би судия-Українець дозволив собі на подіб
ний виступ? Чи „русскимъ" судиям в Галичині 
все вільно?.,.. Нема то, як бути сторонником Ду- 
дикевича!...

— По „кінци сьвіта". На стрічу хвоста' коме
ти Гелєя з землею ждали астрономи і всякий, 
що дізнав ся з часописий про перехід землі че
рез хвіст комети. І ось минула критична ніч, а 
ніхто не бачив ні комети, нї єї хвоста. Не знати 
взагалі, чи хвіст досягав землі, бо анї запаху 
цияну ніхто не чув, анї хвостової материї не міг 
ніхто замітити. На злість ще небозвід до вчера 
погідний засунув ся на сю ніч хмарами, а нині 
рано падав дощ. Зі страху перед катастрофою, 
чи з цікавосте огляданя комети, якої якраз сеї 
ночи не можна було ніяк побачити, що наймен
ше пів Львова не спало. Товпи народа заповни
ли Високий замок, цитаделю, а в стрийскім 
парку, куда навіть трамвай цілу ніч їздив від 
Віденьскої каварнї, було люднїйше чим в неділі 
по полудні. В тім парку був справдїшний фестин 
зі всякими забавами, карузелями, гойданками і 
т. п. Найбільше народа було межи 12. а 3. год. 
рано. Але кінця сьвіта не можна було діждати 
ся. Ніхто не видів навіть метеорів з причини 
захмареного небозводу. Не инакше було по ин- 
ших великих містах. В Берліні і Парижи запові- 
джено на сю ніч забави і фестини. Найбільше 
Оояли ся комети Італійці. В Туринї настав був 
страшний переполох. Населене успокоїло ся аж 
тоді, як місцевий дневник заручив „словом че
сти", що землі не грозить небезпеченьство від 
комети. Між простим народом настане очивидно 
страх аж тоді) як побачить комету за кілька 
Дніщ

-  §асуспвндованє чотироХ учителів. Оноді від
було ся в Кіцманї на Буковині віче. При обго- 
ворюваню райфайзеньских кас один з бесідни
ків, учитель Остап Попович, мав допустити ся 
тяжкої обиди маєстату. Проти него заряджено 
зараз дисциплінарне слідство і засуспейдовано 
єго. На вічу були між иишими трй учителі з 
Суховёрхова, пп. Ґрегорович, Олексгок і Нико- 
ряк, яких покликано яко сьвідків до переслуха- 
ня. Всі три зізнавали корисно для Поповича і 
через те стягнули они на себе підозрінв зложе
на фалшиного сьвідоЦтва. В наслідок cero і їх 
засуспендовано і обжаловано за обиду маєстату

0л. Барвіньский. Історичний огляд засновин 
Народного Дому у Львові (на основі жереп). — 
Ціна 80 сотиків.

0л. Барвіньский, 3  останних детилїть ХІХад 
віку. — Ціна 40 сот.

W sprawie uniwersytetu lwowskiego listk 
Edw. G n i e w  os z a, szeia sencyjnego m inister
stw a w yznań i ośw. do Alexdra Barwińskiego.
— Ціна 10 сот.

Гомерова Одиссея, перейлад Нїщиньского 
Байди). Ч. І і И. — Ціна 4 К 40 с.

Метаморфози Овідия, переклад Сердешного
— Ціна 1 К,

Григорій С. Сковорода. —  Ціна ЗО с.
КоНиСький, Непримирена. — 40 с.
Куліш, Дон Жуан Байрона. — 40 с.
Антін Головатий, Уманця. — 30 с.
Шевченко, Наймичка, повість. — 60 с.

„ Княгиня „ ЗО с.
ПрОФ. Ратміров. повість Мордовия. — 40 с
Оржешко, Великий, новеля. — 50 с.
Йов, переспів П. Ратая. — 1 К.
Можна дістати через адмінїстрацию „Ру

слана" або в книгарні Н. Товариства ім. Шев
ченка.

(мали плескате по промові Поповича) і за фал- 
шиві зізнаня. — (Cz. AUg. Ztg).
, — «Культурний нарід». Нїкий господин, Прокоп 

Ґренджола, стовп і краса „партиї" коломийского 
Шантеклє, дозволив собі в суперечці з Матеєм 
Кундою на високо культурний вислів »ви всі У 
країнцї свинї«. Матей Кунда обвинив господина 
Ґренджолу в суді в Журавнї, де хитрий обжало 
ваний твердив, що не обидив нікого, бо українь- 
ского народа нема на еьвітї, бо в Галичині 
Русини, Роеияни, але Українців нема. Противна 
сторона покликала ся на мову президента Бі- 
нерта, яка ствердила, що в Галичині нема Ро- 
сиян, а є лише Русини, або Українці. Скінчило 
ся на тім, що господин Ґринджола „получилъ 
три дви „Іванової хати" і мусить покрити кош
ти розправи. В Івановій хатї, здаєсь, примінить 
в догадї ту саму „культурну" назву до своїх 
сторонників.

Оповістки.

— Перенесена. Мінїстер судівництва переніс 
судових радників: Ів. Хлямтача, начальника нов. 
суду в Гусятині, до Львова, Авг. Ґебултовского, 
нач. пов. суду в Буську, до Самбора, Мих. Яце- 
ня з Сянока до Львова, Влад. Ґжендзєльского 
нач. пов. суду в Мостисках і Каз. Бжезїньского 
в Самборі до Перемишля.

*
< •

Посмертні оповістки.

— Елїза з Павловских Оржешкова, одна а най 
визначнїйших польских писательок, померла дня 
18. с. м. в Гродні на Литві в 68. році житя. По
кійниця розпочала свій літературний шлях в 
1860. р. повістию „Образок з голодових літ" і 
від того часу єї твори повістеві, новелі і студиї 
появляли ся одна по другій. В останних пові
стях „Хам" (1888), „Над Нємнс’м" (1889), „Два 
бігуни (1893) дійшла Оржешкова до вершка сво
єї творчосте. В. ї. п !

— Павло Целевич, емер, управитель школи 
Коломиї, упокоїв ся дня 2. с. м. В. є. п.!

Colosseum
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Л ВОВІ. 
від 16. до 31. мая 1910.

Найгарнїйша сензация.
Шоденно о 8. год. вечер представлене. 

В неділі і сьвята 2 предетавленя о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї High-Life 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

fa -

Телєґрами
а дня 19. мая.

Париж. В Марокко вибухла знова ворохоб- 
ня. Зворохоблене племя увязнило Губернатора 
міста Мекімес, Гаджі бен Аісса.

Париж. Депутованнй Денї Кохін, повернув
ши з Риму, де був на послуханю у Папи і кон- 
ферував з кардиналами Меррі дель Вальом і 
Рамполїм, заявляє н Figaro, що зі становиска 
народного добра конечно треба привернути уря
дові відносини межи Франциєю а Ватиканом.

ПОЗІР!
До найбільшої американської парохії по

трібний сейчас дякоучитель з основним знанєм 
церковного і нотного сніву і гри хоч на однім 
інструменті. Місячна платня 225 корон і дуже 
добрі ДОХОДИ. Влизших інформаций уділить і 
спосібности до обнятя посади у всіх напрямах 
узнасть підписаний. Рефлектувати можуть ви
ключно щирі Українці. Зголошеня письменні а 
ліпше устні. — Володимир Держирука, тимч. за- 
відатель в Скнилові (три кільометри від Львова) 
п. п. Кульпарків.

Зкобарисшбо бзаімкого кредиту

„Зкїстер”
- у Львові, уд. Руска ч. 20. '

Телєоон м. 788.
засноване при Товаристві взаїмних обез- 
печень „Дністер" в р. 1895 на підставі 

закона о стоваришенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства є уді'люванє кре

диту своїм членам рільникам обезлече- 
ним в „Дністрі" від більше ЛІТ,

Проценти від вкладок 4%, без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах" урядо
вих, від 8. до 2. год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527.
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К  3,721.268’— 
Уділи членьскі К 284-195’—
Позички уділені К  3,47Г478’—

Канцеляриї Товариства отворені перед полуднем.
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Розклад зелзничих поїздів

важ ний від 1. січня 1910.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
по

пол.
(вечер В

ночи

Кракова .500 8 5Ь 130 0-45 9-50
Кракова 725 9-50 — 8-40 і 2-30
Тарнова — — 1-ю — і —
Підволочиск 7.20 1200 215 5-40 10-30
Червовець 8-05 — . 2 05 5’58 9-30
Черновець — —Ч. — 640 1220

.Станиславова 5'45 — — — —
Коломиї. — 10.20 — — —
Стрия і Тухлі 7-29 11-45 425 — 11-00
Самбора 800 9-57 200 — 900
Сокаля '  • 7-Ю 12-40 4-50 . — —
Яворова 805 — 5-00 9-00 —
Бруховпч (що дня) — — 5’11 — —
Підгаєць — 11-15 — — 9-58
Винник — — — — 1210

На Підзамче з:
Підволочиск 7-01 11-40 200 515 10-12
Бродів 7-01 — 200 5’15 10-12
Підгаєць — 10-54 — 944 1Г55
Винник 7-26 — — 6 29 —

На Личаків з:
Підгаєць — 10-36 — 9"27 11-38
Винник — ■ 7-08 — 6-11 —

Зі Львова перед по в
відходять до рано пол. полуд вечер ночи

Кракова 3-5О 825 3*15 700 11.15
Кракова — 8.40 6-12 7-35 12-45
Гяшева — — з-зо — —
Підволочиск 6-20 10 < 216 8-00 11.10
Черновець 6-Ю 9-35 — — 10-38
Черновець — 910 223 — 2-50
Станиславова — —- 2-50 — —
Коломиї — _ — 6-00 —
Стрия 7-30 _ 1-45 6 55 11-25
Самбора 600 905 3-40 — 10-45
Сокаля 6 Н 11-05 — 7-Ю
Яворова 8’20 — 6-30
Брухович (будні дни) — 320 —
Брухович (нед. і сьв.) — 2-01 —
Підгаєць 558 6-16
Винник 5’52

3 Підзамча до:
Підволочиск 635 1100 231 8-29 11-32
Бродів 6’35 11-00 2 31 8-29 — ■
Підгаєць 612 — 6-30 —
Винник 535 1-ЗО —

3 Личакова до:
Підгаєць 632 6-50
Винник 553 1-49

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру
ком. —*) Лише в неділі.

Видає і відповідав за редакцию Семен Ґорук- 3  друкарні В. А  Шийковского.


